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Важливі новини щодня — додайте «Експерт» в улюблені джерела Google

У Міністерстві оборони готують комплексну реформу, яка змінить правила

служби для всіх — і для тих, хто вже на фронті, і для тих, кого лише планують

призвати. Міністр оборони Михайло Федоров вперше озвучив конкретні

терміни та суми, які раніше обговорювалися лише в загальних рисах.

Кого демобілізують першими

Найочікуваніша новина стосується часткової демобілізації. За словами

Федорова, вже наприкінці 2026 року може стартувати звільнення частини

мобілізованих. У першу чергу йдеться про військових, які служать найдовше —

зокрема тих, кого призвали ще у 2014 році.

Важливий нюанс: враховуватимуть не лише загальний строк служби, а й

кількість днів, проведених безпосередньо в бойових діях. Тобто пріоритет

отримають ті, хто воював найбільше, а не просто перебував у строю.

Нові контракти: 10, 14 місяців або два роки

Для тих, хто тільки йде до війська, Міноборони пропонує одразу кілька форматів

служби. Чинним піхотинцям — контракти на 10 місяців. Резервістам, які готові

перейти в піхоту або штурмові підрозділи, — на 14 місяців. Окремо передбачено

дворічний контракт із подальшою відстрочкою від мобілізації.

Розрахунок простий: людина має чітко знати, на скільки вона йде, що отримує

натомість і коли зможе повернутися до цивільного життя. Хаотичний призов без

зрозумілих правил, за задумом міністерства, має відійти в минуле.

Скільки платитимуть

Цифри вражають. За даними Міноборони, середня зарплата піхотинця

становитиме близько 300 тисяч гривень на місяць. Штурмовики

отримуватимуть від 350 до 460 тисяч гривень. Такі суми, на думку відомства,

мають стати реальною мотивацією йти на службу за контрактом, а не ховатися

від повісток.

Що ще зміниться

Федоров також анонсував запуск системи відстеження всього шляху

мобілізованого — від моменту отримання повістки до проходження ВЛК,

навчального центру і аж до потрапляння в конкретну бригаду. Це має зробити

процес прозорішим і контрольованішим, щоб людина не «губилася» між

етапами.

Окремий напрямок — залучення іноземних добровольців. Держава готова

платити по 300 тисяч гривень за кожного завербованого іноземця, який

поповнить штурмові підрозділи. Мета — збільшити частку таких бійців у

найгарячіших точках.
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